

Dagsorden/REFERAT: Distriktledelsesmøde

Mødested:	Hotel Søgården, Brørup
Dato:	Torsdag den 12. maj 2022
Tidspunkt:	Efter Møde m. Bjarne Hastrup
Mødeleder:	Bodil Wöhnert
Deltagere:	Birthe Bjerg, Jytte E. Hedegaard, Karen Wagner, Frede Nørskov, Ewa Chylinski, Jenny Bech, Bodil Wöhnert
Meddelte afbud:	Karen Skou, Jørn Husted Madsen

- 1 Opfølgning af forrige møder**
(referater kan ses på distriktshjemmesiden – Møder og Kurser)
 - Distriktledelsesmøde 6. april 2022
Godkendt
 - Julemøde 13. april 2022
Godkendt uden referat
 - Årsmøde 2022
Godkendt
 - Konstituerende distriktledelsesmøde 21. april 2022
Godkendt
- 2 Prioriteret punkt**
 - Konstitueringsprotokol + attestationsbilag
Godkendt og indsendt (attestationsbilag underskrives fremover kun af formand og kasserer)
 - Aktiviteter i den kommende sæson – herunder evt. Fælles Temamøde
Der drøftedes kombination af møder og oplæg/arrangementer. Konceptet Fælles Temamøde hviler indtil videre, da flere arrangementer vil rette sig bredt til frivilligkredsen.
På formandsmødet den 15.09.22. arbejdes der med at få vicedirektør Michael Teit om det nye "Ældrelovssamarbejde".
 - Nye aftaler:
Årsmøde den 19.04.23.
Distriktledelsesmøder forår 2023: 09.02.23 og 21.03.23.

- BW taler med IT gruppen om et arrangement om algoritmer på IT Temadagen den 12.10.22.
- Evt. Temadag om "Ny ældrelov" den 02.05.23.

Bodil opdaterer mødekalenderen på distriktshjemmesiden og årshjulet, som udsendes med referatet

3 Siden Sidst

Generelt

Landsbestyrelsen (Jørn Husted Madsen)
Afbud Jørn Husted

Sekretariatet
Afbud Karen Skou

Ældre Sundhed

Herunder:

aktiviteter ifm. lovarbejdet m.m.?? (jf. referat fra LB-møde 27. april) **Emnet er drøftet under pkt. 2**

Patienttransport/Flextur arrangement den 21.09.22. lægges i mødekalenderen og udsendes medio juni 22.

Sundhedsudvalg

Møde planlagt til den 17.05.22. om forskellige aktiviteter
Temadag med Landsbestyrelsen den 10.06.22.

Socialt Humanitært

ERFA-møde afholdt for Demenskoordinatorer den 05.05.22.
Temadag om Vågetjenesten den 31.05.22. Pt. er der 26 tilmeldte – tilbud udsendes igen til formændene fra de foreninger, som ikke pt har tilmeldte (er sket)

Bevægelse og Sundhed

Herunder:

hvordan forholder vi os til den centrale promovring?

Der er planlagt møde den 01.06.22. om arbejdsgruppens arbejde fremover

IT/Webmaster

IT-temadag den 20. April – herunder økonomi

Den afviklede Temadag den 20.04.22 havde godt fremmøde, godt indhold og tilfredshed blandt deltagerne.

Økonomien dækkes af Distrikt 4.

IT-arbejdsgruppen mødes den 23.05.22.

IT koordinationsmøde afvikles 02. og 03.06.22.

BW orienterede om mødeindhold.

Områderedaktøren

Der er besluttet nyt layout på DET SKER fra kommende udgave – pga. systemopdateringer rykkes afleveringsfrist til den 18.05.22. kl. 23.59...

4. Økonomi **Kontooversigter omdelt og gennemgået – Distriktet har en sund økonomi.**
5. **Kommende aktiviteter i D4**
 Temadag for Vågetjenesten - 31.05.22
 Lokalformandsmøde I – 15.09.22
 Temadag om Patienttransport/Flexitur 21.09.22
 Temadag for Bisiddere - 11.10.22
 IT-Temadag - 12.10.22
 Områderedaktørens møde for lokalredaktører - 03.11.22
 ERFA-møde for SH-kontaktpersoner - 09.11.22
 ERFA-møde for demensansvarlige - 16.11.22
 Lokalformandsmøde II – 18.11.22
 Julemøde m. fagudvalgene 06.12.22
 Årsmøde 19.04.23
 Evt. Temadag om Ny Ældrelov 02.05.23
Ajourført med punkter fra pkt. 2 på dagsordenen/referatet
6. **Øvrige punkter**
 Gennemgang af årshjulet m.h.p. aftaler og evt. kommende distriktsledelsesmøder m.v.
Årshjulet blev gennemgået
7. **Mødedeltagelse**
 Oversigt over distriktsledelsens og distriktskoordinatorernes mødeaktiviteter – deltagelse aftales
- Distriktsformandsmøde 02.06.22 – *formand*,
 IT-koordinator møde 02 og 03.06.22
 Social og H koordinator møde den 08.06.22
 Temadag for ÆS Sundhedsudvalg 10.06.22
 Dialogmøde 07.09.22 – *formand, næstformand*
 Distriktsformandsmøde 26.+27.10.22 – *formand, næstformand*
 Delegeretforsamling 22. + 23.11.22 – *formand er observatør*
 Årsrapportmøde i København den 27.04.23.
- De enkelte møder og indhold blev drøftet.
 Og oversigten blev ajourført jf. ovenstående**
8. **EVT. herunder næste møde**
 Ordinært Distriktsledelsesmøde 19.09.22 efter Lokalformandsmøde 1
Rettes til den 15.09.22.

FN/bw 13.05.22